



ROMÂNIA



CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU

Str. Calea Mărășești nr. 2; tel.: 0234-537.200; fax: 0234-535.012; E-mail: csjbacau@csjbacau.ro

**Dirrecția strategii, administrarea infrastructurii rutiere și transport public**

**Serviciul relații externe și dezvoltarea mediului antreprenorial**

**Nr. înreg.: 13095/ 16.05.2024**

**Anunț privind modificări ale Ghidurilor solicitantului componentele social și cultură în urma observațiilor și propunerilor realizate în cadrul procesului de dezbatere publică privind proiectul de hotărâre referitor la acordarea finanțărilor nerambursabile pentru activități nonprofit de interes public județean pentru anul 2024**

În conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activitățile nonprofit de interes general, consiliile județene pot avea calitatea de autorități finanțatoare pentru activități de interes public județean.

Consiliul Județean Bacău poate acorda finanțări nerambursabile din fondurile publice proprii pe baza de contracte de finanțare, ca urmare a participării la procedurile de selecție publică de proiecte de interes județean, persoanelor fizice și juridice, respectiv, organizațiilor și fundațiilor constituite conform legii sau cultelor religioase recunoscute conform legii.

În acest sens, în data de 03.04.2024, a fost publicat anunțul prin care autoritatea contractantă, Consiliul Județean Bacău, a anunțat publicul interesat asupra punerii în dezbatere publică a proiectului de hotărâre privind acordarea finanțărilor nerambursabile pentru activități nonprofit de interes public județean pentru anul 2024. Termenul de 30 de zile lucrătoare privind asigurarea transparenței decizionale de către Consiliul Județean Bacău se va considera împlinit la data de 22.05.2024.

Având în vedere solicitarea Asociației „Sf. Voievod Ștefan cel mare - Hârja” cu nr. 318/15.04.2024 înregistrată la Consiliul Județean Bacău cu nr. 10682/16.04.2024 și solicitarea Asociației Sfânta „Anastasia Romana” cu nr. 45/15.04.2024 înregistrată la Consiliul Județean Bacău cu nr. 10684/16.04.2024, ambele documente încadrându-se în termenul de 30 de zile lucrătoare, prin care se propun modificări la Ghidurile solicitantului pentru proiectele sociale și proiectele culturale, inițiatorul va modifica următoarele puncte din cele două ghiduri ale solicitantului, respectiv:

- **La Punctul 2.3. din cadrul Grilei de evaluare, secțiunea nr. 2 Metodologie pentru itemul de evaluare *Cât de satisfăcător este nivelul de implicare și activitatea partenerilor/susținătorilor în proiect?*, se acordă următorul punctaj:**

Proiectele care nu au parteneri/susținători	3 puncte față 1 punct
---	-----------------------

- **La Punctul 4.3. din cadrul Grilei de evaluare, secțiunea nr. 4 Buget și eficacitatea costurilor pentru itemul de evaluare *Cum (și cât) se reflecta în bugetul proiectului procentul de cofinanțare al Solicitantului?*, se acordă următorul punctaj:**

Procent de cofinanțare	Punctaj
10% - 15%	3 puncte
16% - 20%	4 puncte
peste 21%	5 puncte

Pentru armonizarea documentației aferente finanțărilor nerambursabile pentru activități nonprofit de interes public județean pentru anul 2024, modificările mai sus prezentate vor fi integrate și în cadrul Ghidului solicitantului componenta tineret. Aceste modificări au drept scop aplicarea unitară a setului de măsuri ce vor sta la baza depunerii, evaluării și implementării proiectelor conform prevederilor Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activitățile nonprofit de interes general.

Cu deosebită considerație,

Președinte,  
Valentin IVANCEA

Director executiv,  
Nina CHIPER

Șef serviciu,  
Silviu Florian BOTEZ

Întocmit,  
Margareta – Monica ANDREI